

Первый центр амбулаторного гемодиализа «Нефролайн» начал работу в Новосибирской области, сообщили вчера ИТАР-ТАСС в региональном министерстве здравоохранения. .

Он оснащен самым современным оборудованием, соответствующим международным требованиям и стандартам, в частности, — 30 аппаратами «искусственная почка», и рассчитан на прием 240 пациентов. При необходимости в Центре может оказываться помощь пациентам в круглосуточном режиме.

«Открытие центра „Нефролайн“ имеет очень важное значение — он позволит довольно существенно сократить очередность на такую жизненно-важную процедуру как проведение гемодиализа больным с хронической почечной недостаточностью», — пояснила областной министр здравоохранения Ольга Кравченко.

В свою очередь, губернатор региона Василий Юрченко отметил ряд знаковых проектов для сферы здравоохранения, к реализации которых планируется приступить в ближайшем будущем. Так, в этом году в Новосибирской области начнется строительство перинатального центра.

Прорабатываются еще два проекта — строительство и организация работ по детской клинической больнице и областного онкологического диспансера. Создание таких центров станет хорошей платформой для повышения качества оказываемых медицинских услуг населению, подчеркнул губернатор. Источник: <http://lentaregion.ru>